



## J E G Y Z Ó K Ö N Y V

**Készült:** Dunaszentbenedek Község Önkormányzata Képviselő-testülete 2019. január 24-én megtartott nyilvános ülésén Dunaszentbenedek, Kossuth u. 57. szám alatt.

**Jelen vannak:**

**Képviselő-testületi tagok:**

Vargyas Mihály polgármester  
Kapitány István Attila képviselő  
Kovács Miklós képviselő  
Miklósity Mátyás képviselő  
Posztobányi-Paulin Zsuzsanna képviselő

**Tanácskozási joggal jelen van:**

Czabainé Csada Márta jegyző  
Birtókné Forgó Klára aljegyző

### I.

#### A napirend előtt

Vargyas Mihály polgármester köszönti a megjelenteket, megállapítja, hogy az ülés határozatképes, mert az 5 fő szavazásra jogosult képviselő-testületi tagból 5 fő jelen van.

A képviselő-testület a polgármester javaslata alapján egyhangú 4 fő igen szavazattal, ellenszavazat nélkül, 1 fő tartózkodása mellett Miklósity Mátyás képviselőt a jegyzőkönyv hitelesítésével megbízza.

Ezek után a polgármester javaslatot tesz az ülés napirendjére, a javaslat alapján a képviselő-testület egyhangú, 5 igen szavazattal az alábbi napirend tárgyalását határozza meg:

**Az ülés napirendje:**

- 1.) Társadalmi Ellenőrző, Információs és Településfejlesztési Társulás Társulási Megállapodásának módosítása  
Előadó: Vargyas Mihály polgármester
- 2.) TOP-4.1.1-16-BK1-2017-00012 azonosító számú, „Fogorvosi rendelő kialakítása Dunaszentbenedeken” című projekthez kapcsolódóan kivitelezői feladatok ellátásához meghívandók köréről döntés.  
Előadó: Vargyas Mihály polgármester
- 3.) Egyéb ügyek, bejelentések

## II.

### Napirend tárgyalása

#### 1. napirendi pont

#### Társadalmi Ellenőrző, Információs és Településfejlesztési Társulás Társulási Megállapodásának módosítása

Előadó: Vargyas Mihály polgármester

Vargyas Mihály: Az előző testületi ülésen felvázoltam a TEIT-hez való csatlakozás problémáit. Letelt az előző támogatási időszak, új támogatási szerződést kell kötnünk az erőművel. Előtte mindenképpen szeretnénk letisztázni a szavazati arányokat, hogy mihez kell kétharmados többség és mihez kell 100%-os szavazati arány. Több javaslattal éltünk, melyeket az előterjesztés tartalmazza. A legfontosabb javaslat a szavazati arány. A határozatok elfogadására a Társulási Tanács jelenlévő tagjainak több mint a 2/3-ának igen szavazata szükséges, és meg kell, haladjon az általuk képviselt települések lakosságának egyharmadát. Kivétel a csatlakozással kapcsolatos döntések, a székhely kérdése, valamint a tagokat megillető részarány. Ezekben a témákban valamennyi tagönkormányzat képviselő-testületének minősített többsége szükséges a döntéshez. A lakosság számát a szerződés melléklete tartalmazza. A minősített többséghez valamennyi tag 2/3-ának igen szavazata szükséges, amelynek el kell érnie az általuk képviselt települések lakosságának a felét.

A székhely kérdésében ahhoz ragaszkodunk, hogy Kalocsa legyen a mindenkori székhely. Nem lehet bővíteni, csak a települések minden testületnek kétharmados többsége hozzájárulásával. A következő a székhely település kérdése. Ahhoz ragaszkodnánk, hogy Kalocsa legyen a székhely. Ne legyen változó.

A harmadik a pénzek százalékos aránya, amelyből a települések részesülnek. Ehhez is a kétharmados döntés szükséges.

Ezeket szeretnénk mindenképpen bebetonozni, ahhoz, hogy a későbbiekben a csatlakozott települések már ezen szabályok alapján

Vannak olyan döntések, hogy a TEIT ülésen résztvevő polgármesterek kétharmada fogadja el. Egy hosszú tárgyalási sorozaton vettünk részt, és eljutottunk odáig, hogy megszülethet ez a módosítás.

Csatlakozni az év bármely hónapjának első napján lehetséges a jövőben. A társuláshoz az erőmű telephelyétől számított 12 km-es sugarú kör által érintett települések csatlakozhatnak akkor, ha a közigazgatási területük több mint 10%-a az érintett körön belül van. A módosító javaslat a térképet is tartalmazza, amely már pontosításra került. A térkép tartalmazza a koordinátákat, a középpont koordinátái, tehát pontos méréseken alapul. Fontos, hogy a településeknek benne kell lennie a körben, a lakosság 10%-ának.

Támogatás képlet alapján lett kiszámítva, melyet jogszabály határoz meg.

Ennek alapján fog születni egy új támogatási szerződés, de nem kapunk kevesebb támogatást. A csatlakozó települések ezen feltételek alapján csatlakozhatnak. Amennyiben nem fogadják el, akkor nem csatlakozhatnak.

A támogatási szerződéssel négy éves ciklust terveznek. Tehát négy évre szól a szerződés.

Posztobányi-Paulin Zsuzsanna: Ebben még csak a módosítások szerepelnek. Nem látjuk még a támogatás százalékos arányát.

Vargyas Mihály: Amennyiben elfogadásra kerül ez a módosítás, akkor ezek alapján születik meg az új támogatási szerződés. Ezek alapján kérem a testületet, hogy fogadjuk el módosító javaslatot.

Tárgyi ügyben több kérdés és hozzászólás nem hangzott el. Vargyas Mihály polgármester szavazást rendel el a Társadalmi Ellenőrző, Információs és Településfejlesztési Társulás Társulási Megállapodásának módosító javaslatáról.

A szavazás lefolytatása után a polgármester megállapítja, hogy Dunaszentbenedek Község Önkormányzata Képviselő-testülete jelenlévő 5 tagja egyhangú, 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, a javaslatot elfogadja, és a következő határozatot hozza:

#### **14/2019. (I.24.)Kt.h.**

Társadalmi Ellenőrző, Információs és Településfejlesztési Társulás Társulási Megállapodásának módosítása

#### Határozat

Dunaszentbenedek Község Önkormányzat Képviselő-testülete

1. A Társadalmi Ellenőrző, Információs és Településfejlesztési Társulás Társulási Megállapodásának alábbiak szerinti módosításával egyetért:

A Társulási Megállapodás IV. fejezet 13. pontja az alábbiak szerint módosul:

13. *A Paksi Atomerőmű Zrt. és az Információs és Technológiai Minisztérium. által – a Radioaktív Hulladékokat Kezelő Nonprofit Kft közreműködésével, a KNPA-ból, támogatási szerződés keretében – a társulási megállapodásban rögzített közös feladatokra és célokra juttatott pénzeszközöknek, a társult önkormányzatok közötti szétosztása (a 3. számú mellékletben foglaltak szerint), hatékony felhasználásuk elősegítése.*

A Társulási Megállapodás V. fejezet 12. pontja az alábbiak szerint módosul:

12. *A Tanács döntéseit általában nyílt szavazás útján, határozattal hozza. A határozat elfogadásához – a X.1. pontban foglalt, a csatlakozással kapcsolatos döntések, a székhely kérdése valamint a tagokat megillető részarány 3. számú melléklete szerinti felosztása kivételével - a Tanács jelenlévő tagjainak több mint 2/3-ának igen szavazata (13 tag esetén legalább 9 tag ) szükséges, és amely meghaladja az általuk képviselt települések lakosságának egyharmadát. A csatlakozással kapcsolatos kérdésben (X.1) székhelykérdésben (I.2) és a tagokat megillető részarány szerinti felosztás (3. sz. mell.) kérdésében valamennyi tag önkormányzat képviselő-testületének Mhöt. szerinti minősített többséggel hozott döntése szükséges. A lakosságszámot a megállapodás 4. számú melléklete tartalmazza. Minősített többséghez valamennyi tag 2/3-ának igen szavazata szükséges, amelynek el kell érni az általuk képviselt települések lakosságának a felét.*

A Társulási Megállapodás VIII. fejezet 1. pontja az alábbiak szerint módosul:

1. A Központi Nukleáris Pénzügyi Alapból (KNPA) az Atv. 10/A.§ (2) alapján, a Társulás részére a feladatok elvégzésére rendelkezésre átadott pénzügyi támogatásból származott vagyon, amelynek felosztása a 3. számú melléklet szerint történik.

A Társulási Megállapodás X. fejezet 1. pontja az alábbiak szerint módosul:

1. A társuláshoz a Paksi Atomerőmű telephelyétől számított 12 km-es sugarú kör által érintett települések (5. sz. mell.) csatlakozhatnak, amennyiben a közigazgatási területük több mint 10 %-a az érintett körön belül van. A társuláshoz csatlakozni az év bármely hónapjának első napján lehetséges. A Tanács a csatlakozási kérelemről, a csatlakozással összefüggő vagyoni, költségvetési hozzájárulásokkal kapcsolatos kérdésekről, a szavazati arányok alakulásáról - a Tanács összes tagja egyhangúan hozott határozatával - előzetesen állást foglal. A Társuláshoz történő csatlakozáshoz való hozzájáruláshoz valamennyi tag önkormányzat képviselő-testületének Mhótv. szerinti minősített többséggel hozott döntése szükséges.

A Társulási Megállapodás X. fejezet 7.b. pontja az alábbiak szerint módosul:

- b.) a Paksi Atomerőmű Zrt.-től, és a Központi Nukleáris Alapból külön szerződés keretében kapott pénzeszközökből – amennyiben az adott évre vonatkozóan a szerződés megkötése a tagsági jogviszony megszűnésének napját megelőzően már megtörtént – a tagot a 3. sz. melléklet szerint megillető összeg, teljes körű elszámolási kötelezettséggel, továbbá

A Társulási Megállapodás záró rendelkezések 3. pontja az alábbiak szerint módosul:

3. A jelen társulási megállapodásban nem szabályozott kérdésekben az Mhótv., az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. tv. és az államháztartásról szóló törvény végrehajtásáról szóló 368/2011. (XII. 31.) Korm. rendelet, valamint a Polgári Törvénykönyv rendelkezéseit kell alkalmazni.

A társulási megállapodás 4. számú mellékletében foglalt lakosságszámok aktualizálásra kerülnek az alábbiak szerint:

Lakosságszám 2018. január 1-i állapot szerinti

Bátya:	2105
Dunaszentbenedek	805
Dunaszentgyörgy	2598
Fadd	4250
Foktő	1541
Gerjen	1231
Géderlak	1002
Kalocsa	16302
Ordas	445
Paks	18936
Pusztahencse	1050
Tengelic	2232
Uszód	969

A Társulási Megállapodás az alábbi 5. számú melléklettel egészül ki:

5. sz. melléklet

A TEIT működési területe:



2. Felhatalmazza a polgármestert a módosított (egységes szerkezetű) társulási megállapodás aláírására.

Határidő: folyamatos

Felelős: polgármester

## 2. napirendi pont

**TOP-4.1.1-16-BK1-2017-00012 azonosító számú, „Fogorvosi rendelő kialakítása Dunaszentbenedeken” című projekthez kapcsolódóan kivitelezői feladatok ellátásához meghívandók köréről döntés.**

**Előadó: Vargyas Mihály polgármester**

Vargyas Mihály: Előző ülésünkön döntöttünk a közbeszerzési tervünkről. A tervben szerepel az újonnan kialakítandó fogorvosi rendelő kialakítása projekt kivitelezési feladatai. A fogorvosi rendelő kialakítását a TOP pályázati rendszeren keresztül valósítjuk meg. A projekt

80 milliós beruházás. Ebből a kivitelezés 49.600.156,- Ft. Mivel a kivitelezési költségek meghaladják a közbeszerzési értékhatárt, nettó 25millió forintot, ezért kell a közbeszerzési eljárást meghirdetni. A feladattal, beszerzési eljárás keretében, a kecskeméti székhelyű Bács-Tender Kft-t bíztuk meg. A kivitelezői feladatok megvalósításához a meghívandók körét kellene most meghatározni. Javaslom a következő cégeket. Merkbau Kft., 6400 Kiskunhalas, Jókai utca 81-83, Sugár Kft. 7100 Szekszárd, Rákóczi u. 94, DONEKO Kft. 6344 Hajós, Külterület hrsz:0151/2, GENERÁL Kft. 6300 Kalocsa, Vasút u.20, Kalo-Bau Kft. 6300 Kalocsa, Ciglédi kertek útja 12.

Tárgyi ügyben több kérdés és hozzászólás nem hangzott el. Vargyas Mihály polgármester szavazást rendel el a TOP-4.1.1-16-BK1-2017-00012 azonosító számú, Fogorvosi rendelő kialakítása Dunaszentbenedeken című projekthez kapcsolódóan kivitelezői feladatok ellátásához meghívandók köre javaslatáról.

A szavazás lefolytatása után a polgármester megállapítja, hogy Dunaszentbenedek Község Önkormányzata Képviselő-testülete jelenlévő 5 tagja egyhangú, 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, a javaslatot elfogadja, és a következő határozatot hozza:

#### **15/2019.(I.24.)Kt.h.**

TOP-4.1.1-16-BK1-2017-00012 azonosító számú, „Fogorvosi rendelő kialakítása Dunaszentbenedeken” című projekt kivitelezői feladatok ellátásához meghívandók köréről döntés

#### Határozat

Dunaszentbenedek Község Önkormányzata Képviselő-testülete a polgármester szóbeli előterjesztése alapján

a TOP-4.1.1-16-BK1-2017-00012 azonosító számú, „Fogorvosi rendelő kialakítása Dunaszentbenedeken” című projekt

kivitelezői feladatai megvalósításához meghívandók körét az alábbiakban határozza meg:

- 1./Merkbau Kft., 6400 Kiskunhalas, Jókai utca 81-83.
- 2./Sugár Építőipari Kft., 7100 Szekszárd, Rákóczi u. 94.
- 3./DONEKO Kft. 6344 Hajós, Külterület hrsz:0151/2.
- 4./GENERÁL Kft. 6300 Kalocsa, Vasút u.20.
- 5./Kalo-Bau Kft. 6300 Kalocsa, Ciglédi kertek útja 12.

A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy a fentiekről a közbeszerzési eljárással megbízott céget tájékoztassa a közbeszerzési eljárás mielőbbi elindítása érdekében.

Határozatról értesül:

- 1./ Bács-Tender Kft. 6000 Kecskemét, Kisfaludy u. 8. I/1.

Mivel több kérdés, bejelentés és hozzászólás nem hangzott el Vargyas Mihály polgármester a nyilvános ülést bezárta.

  
**Vargyas Mihály**  
polgármester

**Kmft.**



  
**Czabainé Csada Márta**  
jegyző

  
**Miklósity Máttyás**  
jkv. hit.



Dunaszentbenedek Község Polgármesterétől 6333  
Dunaszentbenedek, Kossuth u 57.

## MEGHÍVÓ

---

Tisztelettel meghívom Önt a Dunaszentbenedek Község Önkormányzata Képviselő-testülete 2019. január 24-én (csütörtök) 16,00 órakor tartandó ülésére.

Az ülés helye: Önkormányzat tanácskozóterme.

Javasolt napirend:

- 1.) Társadalmi Ellenőrző, Információs és Településfejlesztési Társulás Társulási Megállapodásának módosítása  
Előadó: Vargyas Mihály polgármester
- 2.) TOP-4.1.1-16-BK1-2017-00012 azonosító számú, „Fogorvosi rendelő kialakítása Dunaszentbenedeken” című projekthez kapcsolódóan kivitelezői feladatok ellátásához meghívandók köréről döntés.  
Előadó: Vargyas Mihály polgármester
- 3.) Egyéb ügyek, bejelentések

Dunaszentbenedek, 2019. január 21.

Tisztelettel:

Vargyas Mihály  
polgármester



## JELENLÉTI ÍV

### Dunaszentbenedek Község Képviselő-testülete

2019. .... Január 21-én ..... megtartott nyilvános ülésén

Vargyas Mihály polgármester

.....  
.....

Kapitány István képviselő

.....  
.....

Kovács Miklós képviselő

.....  
.....

Miklósity Mátyás képviselő

.....  
.....

Posztobányi-Paulin Zsuzsanna képviselő

.....  
.....

#### Tanácskozási joggal:

Czabainé Csada Márta jegyző

.....  
.....

Birtókné Forgó Klára aljegyző

.....  
.....

.....

.....

.....

.....